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padbnyecknmn meton peLleHus
KBaApaTHOro HepaBeHCTBA:

1) Onpeneants HaOIpaBICHUE BETBEH
1apa0oJIbI 110 3HAKY IIEPBOIO
KOA((pUIIMEHTA KBaIPaTHYHON (DYHKIIMH.

2) HaiTh KOpHH COOTBETCTBYIOIIETO

KBaJApPaTHOIO YPaBHCHMS;

3) IlocTpouTh 3CKU3 rpaduka U 10 HEMY
ONpeACINTh MPOMEKYTKH, Ha KOTOPBIX
KBagpaTu4dHas PyHKIWS OPUHUMACT
OJIOKUTEIBHBIC MJIH OTPULIATCIBHBIC

%




Hanpumep:

PelunTb rpadonyeckn HepaBeHCTBO X*+5x-6<0

PelleHune:
1. PaccmoTpum pyHKUUIO Yy = X*+5X-0.
OTO KBagpaTnyiHaga pyHKUNA, rpadouKom
ABnAeTcAa napabona.
BeTBu napabonbl HanpaeeHbl BBEPX,
T.K. a =1>0.

2. Pewunm kBagpaTHoe ypaBHeHUE X*+5x-6=0
nobbIM criocobom:

X, = 1;x2=-6




3. N30bpasmm cxematnyHo napabony
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YacTb napabonbl, KoTopas HaxoauTcs Bblllie + +
ocu X — 3TO MNONOXUTENbHbIE 3HAYEHUS X. +

YacTb napabonbl, KoTopas HaxoauTCst HUXe + "_;_
ocu X — 3TO oTpuLaTernbHble 3HAaYEHUS X.

[lnsa oTBeTa BbIOMpaeM UHTepBan co 3HAKOM «-», T.K. B HEpaBEHCTBE CTOUT
3Hak <0. 3anucbiBaeM OTBET, y4MTbIBaAs, YTO HEPABEHCTBO HECTPOroe

OTBeT: [-6;1]




CamocTofiTeNIbHO peLinuTe HepaBeHCTBa rpadnyeckum
MEeTOAOM

1) x* - 3x < 0;
2) x>+ 2x 2 0;
3)-2x2+ x +1<0

He 3abyobme ripucrname
peweHue!
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